

Antonio Petri

(Antonio Petrivelli)

L'infinito oltre la vetta

LIBERI EDITORI

ERRATA CORRIGE

- Pag. 11 penultimo verso. “*L’armonia con il tumore”* da correggere con “*L’armonia con il rumore*”;
- Pag. 90 nella 5^a strofa dove è scritto “*briciole di notte, ultimi spettri di voce e di sogni*” correggere in “*briciole di notte, ultimi spettri di voci e di sogni*”;
- Pag. 110 nella poesia “La suprema bellezza” modificare il 1° verso in “*Se una cosa è così bella*”
- Pag. 199 al 7° rigo “*Pensando a tutti questi e ad altri numerosi mali e danni operati dall’uomo nel modo”* sostituire “*modo*” in “*mondo*”;